
ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – 

RR, REALIZADA NO DIA CINCO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO. 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS NOVE HORAS DA MANHÃ, NO BARRACÃO COMUNITÁRIO DA 

COMUNIDADE COQUEIRINHO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A NONA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. INICIALMENTE, O MESTRE DE 

CERIMÔNIAS REALIZOU A COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA, 

CONVIDANDO PARA COMPOR OS TRABALHOS LEGISLATIVOS OS 

VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, PRESIDENTE; HUDSON 

NAYRON CUNHA DE MELO, VICE-PRESIDENTE; GEANE DE SOUSA ROCHA, 

PRIMEIRA SECRETÁRIA; ALDENES PINHEIRO MARTINS, SEGUNDO 

SECRETÁRIO; ALÉM DOS VEREADORES ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. 

EM SEGUIDA, FORAM DADAS AS BOAS-VINDAS ÀS AUTORIDADES 

PRESENTES, AOS MUNÍCIPES DA COMUNIDADE COQUEIRINHO E AOS 

INTERNAUTAS QUE ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DA RÁDIO 

CAIMBÉ, FACEBOOK E YOUTUBE.  DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR 

PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA SILVA SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES E DECLAROU INICIADOS OS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA. NA SEQUÊNCIA, SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE 

REALIZASSE A CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PARA 

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM REGIMENTAL. APÓS A CHAMADA, 

CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS VEREADORES HUDSON NAYRON CUNHA 

DE MELO, GEANE DE SOUSA ROCHA, ALDENES PINHEIRO MARTINS, 

ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, 

JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA 

E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE, FOI REALIZADA A LEITURA DO 

REQUERIMENTO DE AUTORIA DO VEREADOR ALDENES PINHEIRO 

MARTINS, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE COMISSÃO PERMANENTE DE 

SEGURANÇA PÚBLICA NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA. APÓS A LEITURA DA MATÉRIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SUBMETEU O REQUERIMENTO À VOTAÇÃO SIMBÓLICA EM PLENÁRIO, 

SENDO O MESMO APROVADO PELOS VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE INFORMOU AINDA QUE A MATÉRIA PASSARÁ A SER 

APRECIADA FUTURAMENTE MEDIANTE APRESENTAÇÃO DE PROJETO 

ESPECÍFICO. PROSSEGUINDO, FORAM APRESENTADAS AS INDICAÇÕES 

CONSTANTES NA PAUTA DA SESSÃO. A PRIMEIRA INDICAÇÃO, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, CONHECIDO COMO 

MACARRÃO, SOLICITOU A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE 

DA COMUNIDADE XUMINA. A SEGUNDA INDICAÇÃO, TAMBÉM DE 



AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, SOLICITOU A CRIAÇÃO E 

IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA DE DIGITALIZAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. EM SEGUIDA, FOI 

APRESENTADA INDICAÇÃO DO MESMO PARLAMENTAR SOLICITANDO 

IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA COMUNIDADE GUARIBA. 

DANDO CONTINUIDADE, FOI APRESENTADA INDICAÇÃO DE AUTORIA DA 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE 

SERVIÇO PALIATIVO NA ESTRADA DE ACESSO À COMUNIDADE 

COQUEIRINHO. NA SEQUÊNCIA, FORAM CHAMADOS OS REPRESENTANTES 

DA COMUNIDADE INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA, OPORTUNIDADE EM 

QUE FORAM APRESENTADAS REIVINDICAÇÕES E DEMANDAS DA 

POPULAÇÃO LOCAL RELACIONADAS À INFRAESTRUTURA, SAÚDE, 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E MELHORIAS DAS ESTRADAS VICINAIS. EM 

SEGUIDA, FIZERAM USO DA TRIBUNA OS VEREADORES INSCRITOS, QUE 

DISCUTIRAM AS MATÉRIAS APRESENTADAS DURANTE A SESSÃO, 

DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DA APROXIMAÇÃO DO PODER 

LEGISLATIVO COM AS COMUNIDADES DO INTERIOR DO MUNICÍPIO. NAS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS VEREADORES PRESENTES AGRADECERAM À 

COMUNIDADE PELA RECEPÇÃO E REFORÇARAM O COMPROMISSO DO 

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL COM AS DEMANDAS DAS LOCALIDADES 

RURAIS E INDÍGENAS DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA 

SILVA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE DEUS E DO 

POVO DE NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A NONA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO DIA CINCO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

PARA CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA 

DESTA CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

BARRACÃO COMUNITÁRIO DA COMUNIDADE COQUEIRINHO, MUNICÍPIO 

DE NORMANDIA – RR, CINCO DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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